M.B. IOMOHOCOB

MartemaTuky yxe 3a 10 NoduTtb
CrelyeT, YTo OHa YM B NOPSIA0K
npmMBOAMUT.






Bonpocst noemopeHus.

e Umo Ha3vteaemesn mooyaem uucaa a?

e Yemy pasdeH M0OO0Y.ab NOAOHCUMEABHO20

yucaa?
e Yemy paser modyawv

ompuuameabHoO20 Hucaa?
e Yemy pasen |al|, ecau a

ompuyameavHoe uucao?
e Yemy pasen |a|, ecau a

noaoXdcumeavHoe HUCA0?
 Kak caoxcumv 0sa ompuyamenvHvlx Hucaa?

e Kax ymHodscumsv 0ea ompuuameavHsblx vucaa?

e Kax pa3deaumsv 0d8a uucaa ¢ pasHvimMu 3Hakamu?
e Kak caoxcumsv d8a uucada ¢ pasHbiMu 3HaKamu?

e Kax YMHOH UMD Jdea uucaac pPasHbimMu 3Haxkamu?



MHeMOHM4Yeckoe npaBuIo

" Jlpyz moezo opyza — mou opyz

Jlpye moezo epazu — moii epaz

Bpaz moezo opyza — moiui epaz

- Bpaz moezo epaza — moit opye



YCTHBIU CUET

® BEIIIOJIHUTE YMHOXKECHHCE
° -6%3;

* 12%(-4);

* -11%(-8);
*3,6%(-0,1);

e -50%0,5;

e -43%(-0,2).



¢ BLINIOJIHUTE NECJICHUER

e 72:(-8);

e -36:(-2);
e -100:4;

¢ -6,3:7;

e -91:(-7);
e 16:(-0,3).



-Ox=27:

-9X=-59;




[[MaTemaTqucmﬁ OUKTAHT ]]

4,5 : (-0,9) 3,5: (- 0,5)
(-6) - (1.4 (~4) - (-1.7)
—4,8 : 12 —2,6 : 13

TR 17 -
-8 3o




[[2 BapuaHT ]]

RSN =638

|1 Bapuan |
4,5 : (-0,5)
(-6) - (-1,4)



a) -125:(-5);
6) -0,45:0,9:;

A) -500:(-25);

e) 3,2:(-2);

B) -1,5%2; X) 0,25%(-2).

r) -102:10;

T Yy C P A M WH
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BpoH30Bas
CTaTyaTKa
IT BeK H.3.

MapTunyc — 6or
BOWUHDI,
onvueTBoOpeHune
CBUpenowu
BOVMHCTBEHHOCT
U, UCTOYHUK
rmoenmu,
pa3pyLleHus un
KpOBOMPOSNINTUN

BOMHDI

1640 r.

/4



-5,4y=-21,6

4 mapTta — Apxun. Ha
Apxuna XXeHLwWwuHam
nonaraniocb BeCb AeHb
NPOBECTU Ha KyXHe.
Yem OonbLlue oHa
HarotToBUT BCSIKOM eAbl,
Tem boraye oyaeTt oM.




yX(-1 !5)='9

6 mapta — Tumoden-seeCcHOBOMW.
Konu B TumodeeB geHb
CHEXOK 3aaynnHamu,
TO ypOXKan Ha APOBLIE.




[,2

X:-

-36,4

12 mapTa —
[1lpokon — nepe3nmMHu

%

T.

[OPOry pyLUY




-25:5%(-2,0)

" B>

% a nepeneTHble NeTAT U3

TelnJiblX MECT.







(-6-30%0,3)%(-1)

15 mapta — ®efor.
Ha ®enorta BeTep
N MeTenNb — O0Nro
TpaBbl He OyoerT.




-816:(-48)

17 mapTa — [ epacum-rpadyeBHUK — rpavyen
npurHan. [ payn Ha nawH cagaTtc4, a
KOmnMn NpsMo Ha

rHe3ga NneTar —
OpYy>XHas BECHa
oyaer.




-5,9%4:(-1)

22 mapTta — COpoKM — AeHb
paBeH Ho4n. 3uma
KOH4YaeTc4H, BecHa

HayMHaeTcs, NpureTatT

)KaBOpOHKM I'Io CTapl/IHHOMy

oOblyalo N3 TecTta NekyT

1 , '

’KaBOPOHKOB U KYJIUKOB.




(-25)

o
=
X

5,

-62

25 mapTta — PeodaHoB aeHb. Ecnn oH

er. .

Gya

»

TYMaHHbIU, TO YPOXXaW Ha J1eH U KOHOMNJIHO




100+(-2,1:0,03)

% 30 mapTa — Anekcen-tennoin. C rop

‘ 4l BoOa, a pbiba ¢ 3MmMoBbs. KakoBbl B
=& 5TOT [eHb Pydby (6onbLuMe Uin

g



MTor ypoka:

B yem 3aknyaeTca MHEMOHMNYEcKoe
NpaBUIO YMHOXEHNA N OeneHnd
NONMOXNTENBbHbIX U OTpULLATENbHbIX YNCEN?



[lomaluHee 3agaHue

Ctp. 218 Ne1173, Ne 1180 (1)




pedrekcus

* UTO NnoHpaBunockL Ha ypoke?

« Kakne bbinin TpyaHoOCTU?

* KTO0 oTnnymnnca?

 [loBOsbHbI N1 Bbl CBOEN paboTon?






